MaTemaTtukanbik aHanns: HetoToH

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Keneci Ty3ynepgiH rpagueHTiH TabbiHbI3:
a) b)

...................

............

...................

d)

L oe s
\nbu-n‘

-8 i i s e s M e e A .\ 14 ¢+ Pg 789D M -9 8 7 6 5 -4 -3 2 - 12 3 4 546 7 8 9 W
. -2 =2 T

e N

- I .

-5 -

= -4

= 71

Lg | o

g -9

10 10




MaTemaTtukanbik aHanns: HetoToH

[ Herisri neHren )

2) TemeHae kenTipinreH rpadukTe aBTOKeNIK Xblngamablifbl (METP CeKyHANEH 6epinreH) KosranbiC KesiHae

Kanaw esrepeTiHi kepceTinreH. 60 cekyHATaH KeriH apa KalbIKTbIFbl KaHA4aW GonaTbiHbIH €CENTEH,3.
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MaTemaTtukanbik aHanns: HetoToH

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) Temenae kenTipinreH rpadouKTe aBTOKOMIK XblAamMAabIFbl (METP CekyHAneH GepinreH) KosranbiC Ke3iHae

Kanam e3repeTiHi kepceTinreH. 60 cekyHATaH KeWiH apa KalbIKTbIFbl KaHO4an 6onaTbiHbIH eCENTEH;3.
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2) YKaHama Ty3yai kongaHbin, 6epinreH HyKTenepaeri KUCbIKTbIH, rpagueHTiH TabblHbI3.
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MaTemaTtukanbik aHanns: HetoToH

(

OpTawa geHren

3) TemeHgeri rpacoukTeri 6osinFaH obNbICTbIH aygaHblH €CENTEH;3:
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MaTemaTtukanbik aHanns: HetoToH

ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

(

TepeHaeTinreH aeHren

1) Bepinren HykTenepae keneci KUCbIKTapablH, rPagMeHTTEPIH ecenTeHis:

a)
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MaTemaTtukanbik aHanns: HetoToH

[ XXAYAINTAP )
( Herisri neHren J
1) a)3 b) -1 c)-2 d) 4 e) l f) l

2 3
2)975m
[ OpTawa geHren )
1) 975 m
2)a)4 b) 0 c) -1
3) a) 16 Gipnik? b) 10 Gipnik?
( TepeHaeTinreH aeHren J
1) a)4 b) 0 c) -1

2) a) 9 Gipnik? b) 16 Gipnik?




